



**Sogn og Fjordane
krets av NSF**



ALLTID BEREDT

Styremøte 08.03.08 på Skei, Esso, kl.11.00.

Saker:

1. Årsmelding
2. Regnskap
3. Sakene til kretstinget - fordeling av oppgaver
4. Orientering om: «Verktøykassa» v/Daniel
Speideraksjonen
5. Årets arrangementer
6. Kurs
7. Eventuelt

Referat:

Disse møtte: Wenche, Niels, Inge, Eirik, Daniel og Kristin. Thorleif var med på deler av møtet.

Forfall: Anne Mabel

(Det ble gjort forandringer i forhold til den opprinnelige sakslisten)

Sak 1 Kurs (tidligere sak 6)

Det ble diskutert rundt dette. De kursene som var planlagt hittil i 2008, er blitt avlyst pga. manglende deltagelse (påmeldte).

Det blir satt opp kurs i forbindelse med KBK.

Sak 2 Årets arrangementer (tidligere sak 5)

Inge gikk gjennom kretsens arrangementer. Han har vært i kontakt med gruppene. Har fått god tilbakemelding om hvem som kommer også.

KBK er i god gjenge. Invitasjon går ut i løpet av en uke.

Sak 3 Årsmøte (tidligere sak 1, 2 og 3)

Gjennomgang av sakslisten til møtet.

Forslag til utsending til Speidertinget:

Visekretsleder reiser i stedet for kretsleder

Eirik fra Førde.

Niels går gjennom regnskapet for kretsleiren og Daniel tar hovedregnskapet.
Wenche leser årsmeldingen.
Styret foreslår Daniel som ordstyrer og Wenche som referent.

Sak 4 Eventuelt (tidligere sak 7)

Skriv fra Forum for Natur og miljø. Vi sender inn underskrift på at vi fortsatt vil være medlem. Kretsleder ordner dette.

Sak 5 Orientering om verktøykassa og Speideraksjonen

Daniel informerte om «Gruppelederens verktøykasse». Kretsstyret fordeler gruppene mellom seg og deler de ut på et møte med gruppelederen og evt. assistent.

Det ble også informert om Speideraksjonen.

Møte slutt kl. 13.00.

Referent: Daniel Nedrelid

Kristin Osnes Jakobsen,
kretsleder